



NEW WORLD TIMES
全美首家中文简体字报纸
1997年9月19日创刊
www.newworldtimes.us

新世界时报

2022年
5月27日
第1290期
每星期五出版 本期64版
ISSN 1543-7930

德州校园枪击案最少 21 人死亡



美国德克萨斯州(又译得州)校园枪击案至今已经造成至少21人死亡,包括19名学生和一名老师,另外凶手被到场的警员击毙。

BBC报导,枪击案在当地时间周二(5月24日)早上发生,德州官员指一名持有手枪、AR-15半自动步枪和高容量弹匣18岁男子,首先在另一处地方枪伤自己的祖母,再开车离开。

他之后在罗布小学(Robb Elementary School)附近撞毁了汽车,他下车前往这家小学的时候遇上了警员,警员向他开火,但无法阻止凶手进入学校向师生开枪。

这是美国本月至少第二宗致命枪击案,5月15日,美国加州拉古纳伍兹日内瓦长老会教堂发生致命枪击事件,造成一人死亡。

乌瓦尔德(Uvalde)综合独立学区警察局长皮特·阿雷东多(Pete Arredondo)说,枪击事件于当地时间周二(5月24日)11点32分开始,调查人员认为袭击者“在这起令人发指的罪行中单独行动”。

德克萨斯州长格雷格·阿博特(Greg Abbott)说,枪手名叫萨尔瓦多·拉莫斯(Salvador Ramos),他在进入学校之前离开一辆汽车,然后“可怕地、难以理解地”开枪射击。

乌瓦尔德纪念医院早些时候在社交媒体“脸书”(Facebook)上发帖称,有13名儿童“通过救护车或公共汽车”被送往医院。

当地医院官员说,一名66岁的妇女和一名10岁的女孩在圣安东尼奥的一家医院接受治疗,处于危急状态。

当地居民在距离罗布小学仅几个街区的地方为袭击受害者和幸存者举行了小型守夜活动。

卡拉·博曼(Karla Bohman)在向大家讲述一位家庭朋友的故事时,声音沙哑,她的小女儿是学校的一名学生,仍然下落不明。

“他们不知道她是在接受手术,还是其中一名遇难者,但他们知道她是某种受害者,因为她失踪了,”博曼哭道。“我无法相信这一点。”

一直住在乌瓦尔德的居民谢丽尔·尤哈斯(Cheryl Juhasz)在祈祷期间静静地哭泣。

尤哈斯说:“你不能理解这种邪恶的事情,不管它发生在哪里,但发生在家就更难理解了。”

分析

BBC 驻北美编辑莎拉·史密斯(Sarah Smith)这是一个令人深感震惊的悲剧,但令人沮丧的是,在美国,这是大家都熟悉的。全美各地表达的悲痛和同情是真诚的。但这件事的发生,没人真会感到惊讶。

美国仅今年一年就发生了27起校园枪击事件。年幼的学生经常排练如果枪手进入他们的教室该怎么办。

距离纽约大规模枪击事件造成十人死亡仅10天。

政客们认识到这几乎是美国独有的问题,在美国,枪支已超过车祸,成为儿童和青少年死亡的主要原因。但这是政治似乎无法解决的一个问题。对枪支管制的根深蒂固的观点并未因乌瓦尔德悲剧等事件而改变。

美国总统拜登在白宫呼吁管控枪支,并称对回应大规模枪击事件感到“厌恶”。

“有多少孩子目睹了所发生的一切——看他们的朋友死去,就好像他们在战场上一样”,他说。“他们将在余生中忍受它。”

拜登问道:“为什么我们愿意忍受这场大屠杀?为什么我们一直让这种情况发生?看在上帝的份上,我们的脊梁在哪里?”

“是时候采取行动了”,他说。“我们可以做得更多,我们必须做得更多。”

拜登:“我们必须做得更多”

他表示:“一个18岁的孩子可以走进商店买两把突击武器的想法是错误的。”

拜登质问:“我们什么时候才能顶得住枪支游说团体?”

他下令白宫和其他美国联邦大楼下半旗,以纪念乌瓦尔德枪击事件的遇难者。

拜登此前曾表示,他希望看到禁止攻击性武器、大容量弹匣和对所有枪支销售的强制性背景调查。

但到目前为止,拜登一直无法说服国会通过基于“常识”的枪支改革,而是专注于他可以在未经国会批准的情况下采取的行政

命令。

该学区学生的最后一天课程定于星期四。但是,今年剩余时间的所有课程和活动现在都被取消了。

根据美国全国教育行业出版物《教育周刊》(EdWeek)的数据,学校枪击事件已成为美国经常发生的紧急事件,去年共有26起。从小学到高中,举行因枪击事件而封锁校园的演习是学校课程的常见内容。

希拉里:“一个充满痛苦尖叫的国家”

针对德州发生的校园枪击事件,美国前总统候选人希拉里·克林顿(Hillary Clinton)说:“思念和祈祷是不够的。在经历了多年的一无所获之后,我们正在成为一个充满痛苦尖叫的国家。”

她呼吁管控枪支,“我们只是需要立法者有意愿阻止美国的枪支暴力祸害,枪支暴力正在谋杀我们的孩子。”

奥巴马:感到“悲伤”和“愤怒”

美国前总统奥巴马和他的妻子米歇尔为这些家庭感到“悲伤”,他并补充说:“我们也为他们感到愤怒。”

他说:“在桑迪胡克小学枪击事件发生近十年后——也是布法罗枪击事件发生后的十天——我们的国家陷入瘫痪,不是因为恐惧,而是因为枪支游说团体和政党不愿采取任何可能有助于防止这些悲剧的方式采取行动。”

“现在是该采取行动的时候了,任何形式的行动”,奥巴马说。

2015年,当奥巴马准备卸任时,这位民主党总统告诉BBC,在担任总统期间最大的挫败,是他的政府未能实施新的枪支改革。

他当时对BBC记者表示:“对我们来说,无法解决这个问题是一件令人痛苦的事情。”

但德州共和党参议员特德·克鲁兹(Ted Cruz)拒绝了枪支管制的呼吁。他说,限制“守法公民……是行不通的。它没有效果。它不能预防犯罪。”

根据美国疾病控制与预防中心(CDC)上个月发布的数据,枪支为2020年美国儿童和青少年死亡的首要原因,超过了车祸。

马州哈维郡两位学生 受邀献艺卡内基音乐厅

>>>详见 13版

年金的使用及退休促进法对财务规划的影响

张文进博士为您解析

>>>详见 15版

组织机构申请免税身份 应注意的事项

>>>详见 23版

大华府社区健康服务中心 新冠系列讲座与您线上相约

专家论坛:新冠应对及前瞻

>>>详见 24版

